Часто задаваемые вопросы

## Информация для родителей или опекунов учащихся

Система школьной аттестации штата Пенсильвания (Pennsylvania System of School Assessment, PSSA)



### ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ О TECTE PSSA

### Какие школы проводят тестирование?

Тестирование проводится во всех школьных округах и частных школах. Негосударственные и частные школы также могут проводить тестирование на добровольной основе.

### Кто сдает этот тест?

За исключением нескольких учащихся, которые отвечают особым критериям участия в альтернативном тестировании, все учащиеся сдают тест в соответствии с приведенным ниже расписанием:

английский язык и математика -3, 4, 5, 6, 7 и 8 классы естествознание — 5 и 8 классы

### Кто решал, какие показатели измеряются в ходе тестирования?

Группы педагогов всех уровней образования в Пенсильвании определили ключевые области знаний и навыков, которые лягут в основу тестирования. В состав групп входили учителя, руководители, директора учебных программ и специалисты из колледжей. Они также рассмотрели, отредактировали и утвердили тестовые задания.

### Кто проводит тестирование?

Каждая школа выбирает человека (людей), который будет проводить тестирование. В большинстве случаев это учителя школы, в которой учатся учащиеся.

### Как сообщается о результатах тестирования?

Две копии индивидуальной ведомости учащегося с результатами тестирования по всем тестам будут отправлены во все школы и школьные округа, которые проводят тестирование, для рассылки родителям, учителям, школьным консультантам и/или директорам. Штат не получит ни одной ведомости с указанием имен отдельных учащихся.

Результаты школьных тестов будут использоваться для разработки учебных программ и планирования. Школьные округа и чартерные школы могут публиковать результаты тестирования PSSA по каждой школе. Штат также будет публиковать данные о результатах тестирования по каждой школе.

### Могут ли родители видеть результаты тестирования?

Да, но при одном условии. Школьные учреждения должны иметь политику, позволяющую родителям или опекунам учащихся ознакомиться с материалами государственных тестов в удобное для них время — с момента получения тестовых материалов до завершения тестирования, — чтобы определить, не противоречит ли государственное тестирование их религиозным убеждениям. Это единственная причина, допустимая в соответствии с правилами.

Руководство Департамента образования штата Пенсильвания для координаторов тестирования

Необходимо подписать соглашение о конфиденциальности; выносить копии тестов или делать заметки о их содержании за пределы школы запрещено. Если после ознакомления с тестом родители или опекуны учащихся посчитают, что тест противоречит их религиозным убеждениям, и хотят, чтобы их ребенок (дети) был освобожден от сдачи теста, родителям или опекунам не будет отказано в этом праве на основании письменного заявления на имя суперинтенданта школьного округа, исполнительного директора чартерной школы или директора AVTS. Родители или опекуны учащегося должны связаться со школой своего ребенка, чтобы договориться о возможности ознакомления с содержанием теста.

### Сообщение о нарушениях, возникших в ходе тестирования

Родители/опекуны учащихся, которые считают, что в ходе тестирования были допущены нарушения, могут сообщить об этом по электронной почте raedirregularities@pa.gov.

### ИНФОРМАЦИЯ О ТЕСТЕ ПО АНГЛИЙСКОМУ ЯЗЫКУ (с 3 по 8 класс)

### Сколько времени занимает тестирование?

Весь тест по английскому языку занимает примерно три-четыре часа. Ваш школьный округ проинформирует вас о графике проведения тестирования.

### Что включает в себя тестирование?

Во время тестирования по английскому языку каждый учащийся заполняет три раздела вопросов. Некоторые разделы будут одинаковыми для всех учащихся, а некоторые будут состоять из разных групп вопросов.

### Какие типы вопросов входят в тестирование?

Учащиеся отвечают на вопросы с множественным выбором ответа, с выбором обоснованного ответа, с использованием технологий и вопросы с развернутым ответом. В вопросах с множественным выбором правильный ответ (ответы) выбирается из четырех вариантов. Вопросы с выбором обоснованного ответа включены в два раздела, и учащиеся должны выбрать один или несколько ответов в каждом из них. Вопросы с использованием технологий включают интерактивные форматы, позволяющие учащимся формулировать ответы. Вопросы с развернутым ответом могут включать краткий ответ (3 класс) или анализ текста (4-8 классы). В вопросах с кратким ответом учащиеся должны дать сжатый, но обоснованный ответ, подтверждающий их точку зрения. В вопросах на анализ текста учащиеся исследуют содержание отрывка и приводят доказательства из текста при написании эссе.

### Как оцениваются письменные ответы на задания с развернутым ответом?

Письменные ответы по английскому языку оцениваются экзаменаторами, прошедшими подготовку по критериям выставления баллов для теста по английскому языку. При оценке вопросов с краткими ответами баллы выставляются только по содержанию. Орфография и пунктуация не учитываются при выставлении баллов. Ответы на вопросы, связанные с анализом текста, оцениваются как по содержанию, так и по навыкам письма.

## Что оценивается при тестировании по английскому языку?

При тестировании по английскому языку рассматриваются шесть основных категорий, а также два типа текстов. Учащиеся отвечают на отдельные вопросы, в которых оцениваются знания по языку. Кроме того, учащиеся читают несколько отрывков из художественных и информационных текстов, отвечают на вопросы по ним, демонстрируя навыки чтения, понимания, анализа и интерпретации различных жанров.

## ИНФОРМАЦИЯ О ТЕСТЕ ПО МАТЕМАТИКЕ (с 3 по 8 класс)

### Сколько времени занимает тестирование?

Весь тест по математике занимает примерно два-три часа. Ваш школьный округ проинформирует вас о графике проведения тестирования.

#### Что включает в себя тестирование?

Каждый учащийся заполняет два раздела вопросов при прохождении теста по математике. Некоторые разделы будут одинаковыми для всех учащихся, а некоторые будут состоять из разных групп вопросов.

### Какие типы вопросов входят в тестирование?

Учащиеся отвечают на три типа вопросов: с множественным выбором, с использованием технологий и вопросы открытого типа. В вопросах с множественным выбором правильный ответ выбирается из четырех представленных вариантов. Вопросы с использованием технологий включают интерактивные форматы, позволяющие учащимся формулировать ответы. Вопросы открытого типа требуют от учащихся формулировки ответов. Вопросы открытого типа обычно требуют от учащихся детального обоснования своих ответов, (например, пояснения или описания шагов, выполненных для решения задачи).

## Как оцениваются письменные ответы на вопросы открытого типа?

Письменные ответы на вопросы открытого типа по математике оцениваются экзаменаторами, прошедшими подготовку по критериям выставления баллов для теста по математике. По математике баллы выставляются только по содержанию. Орфография и пунктуация не учитываются при выставлении баллов.

### Что оценивается при тестировании по математике?

Тестирование по математике охватывает пять основных категорий, распределенных по четырем тематическим блокам. Оцениваемые категории и доля вопросов в каждой категории варьируются в зависимости от класса. В рамках тестирования в блоке А «Числа и операции» учащиеся 4-8 классов выполняют задания без использования калькулятора. Вопросы с развернутым ответом могут требовать от учащихся продемонстрировать весь процесс решения задачи (например, расчеты, графики, рисунки) и/или письменно объяснить свой подход к решению задачи.

# ИНФОРМАЦИЯ О ТЕСТЕ ПО ЕСТЕСТВОЗНАНИЮ (5 и 8 класс)

#### Сколько времени занимает тестирование?

Весь тест по естествознанию занимает примерно одиндва часа. Ваш школьный округ проинформирует вас о графике проведения тестирования.

### Что включает в себя тестирование?

Во время тестирования по естествознанию учащиеся 5 и 8 классов отвечают на вопросы из двух разделов. Тестирование по естествознанию будет состоять из разных групп вопросов в разных тестовых формах.

### Какие типы вопросов входят в тестирование?

Учащиеся отвечают на три типа вопросов: с множественным выбором, с использованием технологий и вопросы открытого типа. В вопросах с множественным выбором правильный ответ выбирается из четырех представленных вариантов. Вопросы с использованием технологий включают интерактивные форматы, позволяющие учащимся формулировать ответы. Вопросы открытого типа требуют от учащихся формулировки ответов. В 5 и 8 классах также могут быть представлены естественно-научные сценарии.

### Что такое естественно-научный сценарий?

Естественно-научный сценарий — это описание результатов классного проекта, эксперимента или другого исследования с использованием текста, графиков, диаграмм и/или таблиц. Учащиеся используют информацию, содержащуюся в естественнонаучном сценарии, чтобы ответить на вопросы с множественным выбором.

## Как оцениваются письменные ответы на вопросы открытого типа?

Письменные ответы по естествознанию оцениваются экзаменаторами, прошедшими подготовку по критериям выставления баллов для теста по естествознанию. По естествознанию баллы выставляются только по содержанию. Орфография и пунктуация не учитываются при выставлении баллов.

## Что оценивается при тестировании по естествознанию?

В тест по естествознанию входят четыре основные категории: технологии и инженерия, науки о живой природе, экологическая грамотность и устойчивость, физика и науки о Земле и космосе. Доля вопросов в каждой категории варьируется в зависимости от класса.